Se/wx Je frw/m/g/w/o, en ’Z'bmm

@OMOA/W/Q, &e

WW’VKGX
Lapige ot A

odition 2019






2019

[

N

I

|

|on

(o)

N

loo

<o

Finale Segpa

Durée de I'épreuve : 7 min

Calcul

Réponse

20-19

20 +19

2x0x1x9

2-0-1+9

55 + 15

66 + 6

I x7/

8x8

99 +9

10 x 123

Le triple de 11

9x10x2

Calcul

Réponse

100 -13

14 x5

1,5+1,5

16 x 2

La moitié de 54

Le double de 18

24 : 3

1+3+5+7+9

21,1+ 3,9

100 -0,2

25 x4

25 x40
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Finale CM2

Durée de I'épreuve : 7 min

Calcul

Réponse

673 x3

37 X6

Le tiers de 999

4 +44 + 444

95 + 5,55

Le tiers du double de
999

1000 — 223

888 + 88 — 888

Les deux tiers de 9

23,0469 x 100

11 x13+11x7

12,12 + 18,88

13,13 x5

216:4

Calcul

Réponse

4+4,4+444

4+44-444

100 — 22,3

La moitié de la moitié
de 216

19 x 6

20 x 2019

37 x9

Le quart de la moitié
de 216

L'écriture

17 1
décimalede: 4 T 2

7TX5x7x2

2019 + 1111

O9x25x6x4

2469 x 5

113 x 6
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Finale 6°

Durée de I'épreuve : 7 min

Calcul

Réponse

673 x3

22,2 + 2,22

33,3 - 3,33

216:4

5+ 585+ 555

1000 — 344

I X13+7x7

La moitié de 176

100 - 1,01

110,695 : 100

11 x 54

5+5,5+5,55

11 x 64

216 :8

13,4 +4,13

13,4 -4,13

Calcul

Réponse

88 x 8

22 x 27

16,03 : 0,1

34 +27 +16 + 27

L'écriture

1
décimalede: 74 T

al[N[=

Les cing septiémes
49

e

La moitié de la somme de
50 et 54

55min—-2min43s

min s

Le quart de la somme de
5 et de son triple

ITX5x7x2

27 |Les neuf tiers de 9

3

O9x25x6x4

Le nombre de chiffres du
produit de 33 par 33

3131:5

2469 x 5

113 x6
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Finale 5°

Durée de I'épreuve : 7 min

Calcul

Réponse

2x0-1x9

2-2x2+22

33,3 -3,33

216:4

5x5:5-5+5

Les six septiemes de 7

Les sept sixiemes de 7

La moitié de 176

6 x 0,99

10,01 : 10

11 x 0,54

12 x12

13-1,3

14 -4 x14

La somme de 15 et de
sa moitié

Le quotient de 16 par
son quart

Calcul

Réponse

55 min—-2min43 s

min s

25 x 40

7x19—-7x29

Le double du double
de 54

1,2x1,2

Le nombre de chiffres du
produit de 39 par 25

2,3-0,23

La demi-somme de 54
et 50

24><§

3

26,7 + 6,27

27,6 —7,26

3131:5

2469 x 5

113 x 6

Tx1x1x1x1x1-6

Le reste de la division
entiere de 2019 par 9
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Finale 4°

Durée de I'épreuve : 7 min

Calcul

Réponse

2-0-1x9

2-22-222

1-2x3+4-5x6

-5x5+5:5-5

6 X 66

Les sept sixiemes de 6

Les huit septiémes de 8

La différence de 9 et de
son double

1
2019 - —
019 10

11 x 36

55 mMin—-2min43s

min s

1,3-13

Le quart de -14

15x16

2019 : 0,1

20(-1x2x(-3)x4-4

Calcul

Réponse

17 x13 -17x23

1,8-24+12-26

1,5x1,6

17 7

5 2

_3><16

—4 " 9

23,4 + 4,23

23,4 -4,23

La somme de 9 et du
=*=| double de son opposé

Le produit de 9 par le
double de son inverse

Le reste de la division
entiére de 2019 par 9

2469 x 5

113 x6

3131:5

La différence de 23 et du

produit de 62 par -0,5

17— 6"
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Finale 3°

Durée de I'épreuve : 7 min

Calcul

Réponse

673 x (-3)

L'inverse de
[(2-0+1):9]

L'opposé de 3% — 52

(- 16) x (-15)

240:5

1-2x3+4-5x6

132 — 72

88 — 8,8

La différence de 9 et de
son double

Le quotient de 2019
par l'inverse de 10

452 — 252

142857 x 4

55 mMin—-2min43s

min s

§><16

2

*=ldes nombres 2

Calcul

Réponse

2
— X 2019
3

1
24 X —
5

2469 x 5

113 x6

3131:5

23 x17

17— 6"

1,5x1,6

L'image de -3 par f(x)
= X?2-3X

—4 _ 9
X
16

-3
Le reste de la division
entiere de 2019 par 9

142857 x 6

2° — 52

43_34

L'antécédent de 4 par
g(x)=-2x +5

1

' 6

La moyenne l

A
' 3
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Finale 2EGT

Durée de I'épreuve : 7 min

Calcul

Réponse

673 x (-3)

L'inverse de
[(2-0+1):9]

L'opposé de 3% — 52

(- 16) x (-15)

240:5

1-2x3+4-5x6

132 — 72

88 — 8,8

La différence de 9 et de
son double

Le quotient de 2019
par l'inverse de 10

452 — 252

142857 x 4

55 mMin—-2min43s

min s

§><16

2

Calcul

Réponse

2
— X 2019
3

1
24 X —
5

2469 x 5

113 x6

L'antécédent de 4 par
g(x)=-2x+5

23 x17

17— 6"

1,5x1,6

L'image de -3 par f(x)
= X?2-3X

2 X V3 x V6
V2

Le reste de la division
entiere de 2019 par 9

142857 x 6

2° — 52

43_34

La somme des antécédents
de 31 par f(x) = x?

1
2£ des nombres 9

1.1

'3'6

La moyenne
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